



Направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего сотрудника исправительной колонии, убившего своего односельчанина

13 октября 2007 года Россошанским межрайонным следственным отделом воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ было возбуждено уголовное дело по факту обнаружения во время тушения пожара тела 81-летнего жителя села Архиповка с признаками насильственной смерти по части 1 ст.105 УК РФ (убийство) и части 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества путем поджога).

Правильная организация следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий позволила почти сразу же установить лицо, совершившее данные преступления.

Им оказался 22-летний Роман Жарков, работавший младшим инспектором отдела охраны Федерального государственного учреждения «Исправительная колония № 8» Управления федеральной службы исполнения наказаний России по Воронежской области, который поступил в Россошанскую центральную районную больницу с ожогами лица, шеи, рук и ног.

Как установлено предварительным следствием Жарков пользовался автомобилем потерпевшего, одновременно помогая пожилому мужчине по хозяйству. В августе 2007 года хозяин автомобиля стал предъявлять претензии Жаркову по поводу технического состояния машины.

12 октября 2007 года Жаркова уволили с работы, и вечером того же дня он, в состоянии алкогольного опьянения, пришел к потерпевшему, чтобы выяснить отношения. Между ними произошла ссора, в ходе которой Жарков стал ножом наносить удары в область груди, живота и шеи пожилого человека, от которых последний скончался на месте. После этого молодой человек, с целью сокрытия следов преступления, облил мебель в комнатах бензином и поджог дом.

В настоящее время предварительное следствие закончено, и уголовное дело в отношении бывшего сотрудника системы исполнения наказаний направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

06 Марта 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/614079>